
	

RINGKASAN	HASIL	TRACER	STUDY	2019	

S-1	AKUNTANSI	

	

1. 	Tingkat	Partisipasi	Survei	Tracer	Study	Alumni	S-1	Akuntansi	
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Akuntansi	Trf		Angkatan	2015

Akuntansi	Trf		Angkatan	2016

Jumlah	Partisipasi	Alumni Wisudawan



2. Sumber	Informasi	Mendapatkan	Pekerjaan	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

3. 	Distribusi	Alumni	Berdasarkan	Jumlah	Perusahaan	/	Instansi	/	Institusi	yang	Sudah	

Alumni	Lamar	(lewat	surat	atau	e-mail)	Sebelum	Memperoleh	Pekerjaan	Pertama	
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Bekerja	di	tempat	yang	sama	dengan	tempat	
kerja	semasa	kuliah
Dihubungi	oleh	perusahaan

Melalui	iklan	di	koran	/	majalah	/	brosur

Melalui	penempatan	kerja	atau	magang

Melalui	relasi	(misalnya	dosen,	orang	tua,	
saudara,	teman,	dll.)
Membangun	bisnis	sendiri

Membangun	jejaring	(network)	sejak	masih	
kuliah
Memperoleh	informasi	dari	pusat/	kantor

Mencari	lewat	internet	/	iklan	online	/	milis

Menghubungi	agen	tenaga	kerja	komersial	/	
swasta
Pergi	ke	bursa	/	pameran	kerja

Lainnya

Melamar	ke	perusahaan	tanpa	mengetahui	
lowongan	yang	ada
Menghubungi	kantor	kemahasiswaan	/	
hubungan	alumni
Tidak	Menjawab



4. Distribusi	 Alumni	 Berdasarkan	 Jumlah	 Perusahaan	 /	 Instansi/	 Institusi	 yang	

Merespon	Lamaran	Alumni	

	

	

	

	

	

	

	

	

5. Distribusi	 Alumni	 Berdasarkan	 Jumlah	 Perusahaan	 /	 Instansi	 /	 Institusi	 yang	

Mengundang	Alumni	untuk	Wawancara		
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6. Waktu	Masa	Tunggu	Mendapatkan	Pekerjaan	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

7. Keaktifan	Mencari	Pekerjaan	Dalam	Kurun	Waktu	4	Minggu	
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8. Distribusi	Lulusan	yang	Sudah	Bekerja	Berdasarkan	Partisipasi	

	

	

	

	

	

	

9. Distribusi	Alumni	S1	Akuntansi	yang	Sudah	Pernah	Bekerja	
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10. Distribusi	Sebaran	Provinsi	Perusahaan/	Instansi	Tempat	Alumni	Bekerja	
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11. Distribusi	Sebaran	Kota	Perusahaan/	Instansi	Tempat	Alumni	Bekerja	
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12. Distribusi	Alumni	Berdasarkan	Jenis	Perusahaan	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

13. Skala	Usaha	Alumni	yang	Berwirausaha	
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14. Distribusi	Alumni	Berdasarkan	Bidang	Pekerjaan	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

15. Divisi	atau	Bagian	Alumni	di	Perusahaan/	Instansi/	Institusi	
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Tidak	menjawab



	

16. Distribusi	Jabatan	Alumni	di	Perusahaan/	Instansi/	Institusi	

	

	

	

	

	

	

	

	

17. Distribusi	Pendapatan	Pertama	Alumni	
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18. Distribusi	Pendapatan	Alumni	yang	diperoleh	Sekarang	

	

	

	

	

	

	

	

	

19. Perpindahan	Tempat	Kerja	Alumni	

	

	

	

	

	

	

	

	

20%

6%

74%

Tidak

Ya	(beda	perusahaan)

Ya	(di	perusahaan	pertama)

1%

3%

14%

12%

15%
8%

15%

16%

12%
4%

<	1.000.000

1.000.000	- 2.000.000

2.000.001	- 3.000.000

3.000.001	- 4.000.000

4.000.001	- 5.000.000

5.000.001	- 6.000.000

6.000.001	- 7.000.000

7.000.001	- 8.000.000

>	8.000.000

Tidak	Menjawab



20. Kondisi	Alumni	Sekarang	yang	Tidak	Bekerja		

	

	

	

	

	

	

	

	

21. Hubungan	Latar	Belakang	Pendidikan	dengan	Pekerjaan		
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Saya	masih	belajar/	melanjutkan	
kuliah	profesi	atau	pascasarjana

Saya	sekarang	sedang	mencari	
pekerjaan

Saya	sibuk	dengan	keluarga	dan	
anak-anak

Tidak	menjawab



22. Kesusuaian	Tingkat	Pendidikan	dengan	Pekerjaan	

	

	

	

	

	

	

23. Alasan	Bekerja	Tidak	Sesuai	dengan	Latar	Belakang	Pendidikan	
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Saya	belum	mendapatkan	pekerjaan	yang	lebih	
sesuai

Di	pekerjaan	ini	saya	memeroleh	prospek	karir	
yang	baik

Saya	lebih	suka	bekerja	di	area	pekerjaan	yang	
tidak	ada	hubungannya	dengan	pendidikan	saya

Saya	dapat	memeroleh	pendapatan	yang	lebih	
tinggi	di	pekerjaan	ini

Pertanyaan	tidak	sesuai	;	pekerjaan	saya	
sekarang	sudah	sesuai	dengan	pendidikan	saya

Pekerjaan	saya	saat	ini	lebih	
aman/terjamin/secure

Pekerjaan	saya	saat	ini	lebih	menarik

Pekerjaan	saya	saat	ini	lebih	memungkinkan	
saya	mengambil	pekerjaan	tambahan/jadwal	
yang	fleksibel,	dll.
Pekerjaan	saya	saat	ini	lokasinya	lebih	dekat	
dari	rumah	saya

Pekerjaan	saya	saat	ini	dapat	lebih	menjamin	
kebutuhan	keluarga	saya

Pada	awal	meniti	karir	ini,	saya	harus	menerima	
pekerjaan	yang	tidak	berhubungan	dengan	
pendidikan	saya
Lainnya

Tidak	menjawab


